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Ve statutu fondu AKRO globální akciový fond, otevřený podílový fond AKRO investiční 
společnost, a.s. byly představenstvem, s účinností od 1. 8. 2019, schváleny tyto změny: 

 
 V článku IX. ZÁSADY PRO HOSPODAŘENÍ, v par. 73 Oceňování majetku 

Podílového fondu, v odstavci (3) se původní text: Majetek a dluhy Podílového fondu se 
oceňují nejméně jedenkrát (1) za týden, a to dle údajů dosažených ke třetímu dni 
kalendářního týdne, tj. středa změnil na: Majetek a dluhy Podílového fondu se oceňují 
nejméně jedenkrát (1) za měsíc, a to dle údajů dosažených k poslednímu dni kalendářního 
měsíce. 

 V článku XII. VYDÁVÁNÍ A ODKUPOVÁNÍ PODÍLOVÝCH LISTŮ FONDU: 

• v par. 86 Stanovení aktuální hodnoty podílového fondu, v odstavci (2) se původní text: 
Aktuální hodnota podílového listu je stanovována nejméně jedenkrát (1) za týden změnil 
na: Aktuální hodnota podílového listu je stanovována nejméně jedenkrát (1) za měsíc.  

• v par. 87 Uveřejnění aktuální hodnoty podílového fondu, v odstavci (1) se původní text: 
Aktuální hodnota podílového listu Podílového fondu se uveřejňuje jedenkrát (1) za týden.  
Aktuální hodnota podílového listu za příslušný týden je uveřejněna vždy druhý pracovní den 
následující po Rozhodném dni pro stanovení aktuální hodnoty podílového listu (dále jen 
„Den uveřejnění aktuální hodnoty“) změnil na: Aktuální hodnota podílového listu 
Podílového fondu se uveřejňuje jedenkrát (1) za měsíc. Aktuální hodnota podílového listu za 
příslušný měsíc je uveřejněna vždy druhý pracovní den následující po Rozhodném dni pro 
stanovení aktuální hodnoty podílového listu (dále jen „Den uveřejnění aktuální hodnoty“). 
V odstavci (2) byl odstraněn text v závorce: (tj. standardně období zpětně od soboty 
předchozího kalendářního týdne do pátku kalendářního týdne, ve kterém dochází 
k uveřejnění aktuální hodnoty). 

• v par. 88 Vydávání podílových listů Podílového fondu, v odstavci (5) se původní text: 
Rozhodným dnem pro vydání podílových listů je den připsání peněžních prostředků určený 
k nákupu podílových listů Podílového fondu na účet Podílového fondu změnil na: Podílové 
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listy budou vydány za aktuální hodnotu dne připsání peněžních prostředků určených 
k nákupu podílových listů Podílového fondu na účet Podílového fondu. 

A v odstavci (10) se původní text: Investiční společnost vydá podílové listy do 10 dnů po 
rozhodném dni pro vydání podílových listů změnil na: Investiční společnost vydá podílové 
listy do 10 dnů po Dni uveřejnění aktuální hodnoty podílových listů. 

• v par. 89 Odkupování podílových listů Podílového fondu, v odstavci (5) se původní 
text: Investiční společnost je povinna odkoupit podílový list bez zbytečného odkladu po 
obdržení žádosti podílníka o odkoupení podílového listu, nejpozději však do patnácti (15) 
pracovních dnů změnil na: Investiční společnost je povinna odkoupit podílový list bez 
zbytečného odkladu po obdržení žádosti podílníka o odkoupení podílového listu, nejpozději 
však do jednoho měsíce. 

 V článku XIV. DALŠÍ INFORMACE, par. 112, v odstavci (4), se původní text: Údaj o 
hodnotě fondového kapitálu Podílového fondu a údaj o aktuální hodnotě podílového listu se 
uveřejňují jedenkrát (1) za týden způsobem umožňujícím dálkový přístup změnil na: Údaj o 
hodnotě fondového kapitálu Podílového fondu a údaj o aktuální hodnotě podílového listu se 
uveřejňují jedenkrát (1) za měsíc způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

 

Dále došlo v Příloze č. 4 a č. 6 k úpravě úředních hodin.  

 

Změny ve statutu podílového fondu a ve sdělení klíčových informací pro investory jsou platné ode 
dne jejich schválení představenstvem a jsou účinné od 1. 8. 2019.  
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